

News Release

2022 年 12 月 20 日 株式会社 鹿児島銀行

「銀行保証付私募債」の引き受けについて(株式会社ユニオン精密様向け)

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、株式会社ユニオン精密様が発行する「銀行保証付私募債」を引き受け、 財務代理人を務めることになりましたので下記のとおりお知らせします。

記

発行会社	株式会社ユニオン精密
所在地	神奈川県愛甲郡愛川町中津 6940 番地
代表者	東 誠
事業内容	精密機器用ネジ製造・販売
企業動向	・精密ネジを中心とした金属部品専業メーカーとして、大手家電・ゲーム機 およびHDDメーカー向けを取引先に有し、本年7月に創業50年を迎えた。 ・今後は既存事業に加え、車載向け加工品を手掛け、事業範囲を拡大させて、 さらなる成長を目指す。
発行日	2022年12月20日(火)
発行額	1億円(引受額1億円)
期間	5年
資金使途	長期運転資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行

- ※「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務など を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。
- ※発行企業は、固定・低金利での長期安定資金の調達が可能となり将来の収支計画がたてやすくなります。 また、自社の財務内容の健全性をアピールでき企業イメージの向上が期待されます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)